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1. (20%) Reiknadu ut steerd bogannna AB, CD og steerd hornanna x og y. Midpunktur
hringsins er O. Boginn AC er 100°, boginn EF er 30° og boginn DF er 102°.
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2. (5%) Reiknadu ut steerd bogans AE.
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https://youtu.be/vrZ7rmqI7Mo
https://youtu.be/VMUYuroMz-U

3. (20%) Finndu steerd peirra horna og boga sem bedid er um.
Punkturinn O er midja hringsins.
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4. (5%) Finndu steerd hornanna A og B & rétthyrnda prihyrningnum
sem vantar & myndinni hér ad nedan. Syndu formulu.
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https://youtu.be/zBuwr_w7idk
https://youtu.be/8SKRK8zx_Hk

5. (5%) Reiknadu ut lengd hlidar g. Hlidin i er 4 og hornid G er 29,1°. Syndu formulu.
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6. (10%) Reiknadu Ut lengdina a hlid a og hlid c. Hornid B er 23° og hlidin b er 6.
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https://youtu.be/VpNzc52VKV0
https://youtu.be/JloLQBxf6i0

7. (15%)
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8. (20%) Prihyrningurinn KBC er ekKki retthvrndur )
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https://youtu.be/6hRgsr80IL8
https://youtu.be/Kwhh5fkCFew

